



## Автопробег СК России «От Кузбасса до Донбасса» продолжил своё движение из Свердловской области



В рамках патриотической акции «Связь поколений», проводимой Следственным комитетом России, сегодня из города Екатеринбурга продолжил своё движение автопробег «От Кузбасса до Донбасса», который на днях стартовал в Кемеровской области.

Инициатива автопробега принадлежит следственному управлению СК России по Кемеровской области и поддержана Председателем СК России Александром Бастрыкиным, а также всеми региональными следственными управлениями, располагающиеся в федеральных округах, через которые проходит автопробег. Мероприятие направлено на поддержку жителей освобожденных в ходе специальной военной операции территорий Донецкой и Луганской народных республик, а также российских военнослужащих и армии Донбасса. Автопробег проходит по маршруту Кемерово – Новосибирск - Омск - Тюмень – Екатеринбург – Уфа – Самара - Саратов – Волгоград – Ростов-на-Дону. Колонны с гуманитарным грузом



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

формируются с учётом потребностей людей, которые оказались в тяжелой жизненной ситуации. Участие в формировании гуманитарной помощи принимают сотрудники всех территориальных следственных управлений СК России, даже тех, непосредственно по территории которых автопробег не проходит. И это неудивительно, ведь все россияне очень переживают за судьбу жителей Донбасса и стараются оказать им любую посильную помощь. Данный автопробег стал своего рода символом, аккумулирующим добрые намерения и благородные поступки российских граждан.

В автопробеге принимает участие спецавтотранспорт Следственного комитета. Накануне колонна из 6 автомобилей прибыла из города Тюмени в столицу Уральского федерального округа – город Екатеринбург. По поводу прибытия автопробега сегодня в следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось торжественное мероприятие, в котором приняли участие сотрудники ряда региональных и специализированных (военного и транспортного) следственных управлений СК России, дислоцирующихся в УрФО. Кроме того, были приглашены представители общественных организаций, высших учебных заведений, музейного сообщества, волонтерских отрядов, детских творческих коллективов.

Открыл мероприятие руководитель следственного управления СКР по Свердловской области генерал-лейтенант юстиции Михаил Вячеславович Богинский, который отметил огромную значимость того единения российских граждан, жителей Донбасса и военнослужащих, которое символизирует собою этот беспрецедентный для нашей страны проект. Затем с приветственным словом к участникам обратился представитель центрального аппарата Следственного комитета России, руководитель отделения управления воспитательной работы полковник юстиции Виктор Валерьевич Ершов. В заключение своего приветственного слова он произнёс ставшие уже крылатыми и знакомые каждому россиянину слова: «Победа будет за нами!». После этого последовал черёд обратиться к собравшимся других приглашённых гостей. Выступление каждого из них было наполнено гордостью за свою страну и её граждан, а также уверенностью в том, что всё необходимое для помощи жителям Донбасса будет сделано совместными усилиями россиян. В ходе мероприятия минутой молчания была отдана дань памяти тем солдатам, которые мужественно погибли при выполнении своего долга при проходящей сейчас специальной военной операции. Патриотической настрой мероприятия продолжили артистические выступления студентки Уральского государственного педагогического университета Ангелины Шулятьевой, волонтерского отряда «Штурм» школы № 114, ученика эстрадного отделения вокала Детской музыкальной школы № 13 Артура Юнусова и следователя 5-го отдела по расследованию особо важных дел СКР по Свердловской области Александра Торопова, которые спели песни и прочли стихи о нашей стране.

После завершения торжественной части мероприятия все собравшиеся вышли во двор здания следственного управления, где они пожелали счастливого пути участникам автопробега «От Кузбасса до Донбасса», отправившимся из Екатеринбурга уже в составе 7 автомобилей Следственного комитета. Следующим пунктом пребывания колонны автомобилей станет город Уфа в Республике Башкортостан.



## Изображения



26 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1690942>